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Tisztelt Képviselő-testület! 

“Apa és anya, magatokon  kezdjétek meg gyermekeitek nevelését!” 

(Brunszvik Teréz 1821) 

Az intézmény önálló jogi személyiség, képviseletét teljes hatáskörben a 

fenntartó által megbízott óvodavezető látja el. 

Alapfeladatunk az alapító okiratban meghatározott óvodai nevelés, amely a 

gyermek neveléséhez szükséges, a teljes óvodai életet magában foglaló 

foglalkozások keretében folyik. 

Az óvodánk fogadni tudja a hároméves gyermekeket egészen a tankötelezettség 

kezdetéig, és ellátjuk a gyermek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat 

is. Csoportjainkban a differenciált személyes bánásmódot, a folyamatos 

napirendet, párhuzamos tevékenységszervezést alkalmazzuk. A gyermekek 

szükségleteire és egyedi, megismételhetetlen individuumként tisztelünk 

minden egyes gyermeket. 

Az óvodai nevelőmunkánk az Óvodai nevelés országos alapprogramjára épülő 

és a 32/2012. (X.8) EMMI rendelet- a Sajátos nevelési igényű gyermekek 

óvodai nevelésének irányelveinek figyelembevételével a nevelőtestület által 

elfogadott és az intézményvezető által jóváhagyott- helyi óvodai pedagógiai 

programunk alapján folyik. 

Bevezető helyzetelemzés 

A 2022/2023-as nevelési évet a jogszabályi előírások és a szabályozó 

dokumentumaink figyelembe vételével, a megelőző nevelési időszak 

észrevételei alapján közösen összeállított éves munkaterv megvalósításával 

töltöttük. Így közös értékek mentén, egységes nevelési szellemben végeztük 

nevelési gyakorlatunkat. Hatékony kommunikációval és a feladatok arányos 

delegálásával biztosítottam a közösen kitűzött célok felé haladást és a 

megvalósítást. 
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7 gyermekcsoportban láttuk el nevelési feladatainkat. A szülők többsége 

a helyi óvodába kívánja elhelyezni gyermekét. Az óvodáskorú gyerekek 

elenyésző hányadát íratják szüleik más települések óvodáiba, ha mégis, akkor 

is a szülők munkahelye és más családi okok miatt. Óvodánkat a környező 

települések gyermekeinek a beíratásával is felkeresték a szülők, de csak akkor 

tudtuk őket fogadni, amikor a helyi lakosok gyermekei felvételt nyertek. Az 

óvodai csoportok az átlagos létszámnak megfelelőek voltak. Maximálisan 

felvehető gyermekek száma: 175.  

 A Mezőfalvai Tündérkert Óvoda vezetőjeként beszámolómban 

tájékoztatni kívánom Önöket intézményünk 2022/2023-as tanévben végzett 

munkájáról. A nevelési év folyamán minden tettünket a gyermekek iránti 

elkötelezettség motiválta, a csoportok megvalósították nevelési- fejlesztési 

elképzeléseiket, terveiket. Nem csak külsőségeiben, hanem tartalmilag is a 

lehető legtöbbet próbáltuk nyújtani számukra. Nevelő munkánk során mindig 

arra törekszünk, hogy szeretetteljes környezetben, harmonikusan fejlődő, 

kiegyensúlyozott gyermekeket neveljünk. Alapelvünk, hogy minél több 

alkalmat, időt, lehetőséget kell biztosítani a gyermekeknek a szabad játékra, 

mozgásra a friss levegőn. Az óvodavezetőnek és az óvodában dolgozóknak az 

a legfőbb feladata, hogy az előbbiekben felsorolt értékeket megőrizze, és évről- 

évre továbbgondolva fejlessze azt. 

      Megköszönöm a Polgármester Úrnak és a Tisztelt Képviselő-testület 

tagjainak a bizalmat. 

 Beszámolómban az éves munkatervünk alapján a legfontosabb területeket 

emeltem ki. 

Tisztelettel kérem beszámolóm elfogadását! 
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Szeretném tájékoztatni Önöket a 2022/2023 tanévben végzett munkáról.  

Az Önkormányzat adatszolgáltatásaihoz határidőre eljuttattam a szükséges 

információkat, mindig igyekszünk eleget tenni a hivatalos megkereséseknek. A 

Képviselő-testületet rendszeresen tájékoztattam az óvodával kapcsolatos 

tudnivalókról, a határozatokhoz szükséges információt minden esetben 

átadtam. 

Ezúton is szeretnék köszönetet mondani a fenntartó Önkormányzatnak, a 

Képviselő-testület tagjainak a zökkenőmentes, zavartalan működtetés 

biztosításáért. 

 

A tanév 7 csoporttal indult:  

 

- a 20/2012. (Vlll.31.) EMMI rendelet a nevelési-oktatási intézmények 

működéséről szóló törvény alapján, mely szerint a gyermekeknek 

biztosítani kell a két m2/fő alapterületet. A hét csoportban a tanév 

kezdetén összesen 154 gyermeket helyeztem el, majd a létszám idő 

közben a családok fluktuációja miatt változott. A védőnőktől bekért 

születési adatok alapján a gyermekek létszámnövekedése várható a 

2023/2024-es tanévre is. 

A tanév megkezdése után is voltak személyi változások az óvodában. 

Dajka pályázatot 2023. májusában írtuk ki, melyre sok jelentkező volt, így 

nehéz volt dönteni a felvételről. A nyári felvétel azóta már felülíródott, 

jelenleg kettő dajka néni felvételét próbáljuk lebonyolítani. 

Az intézmény neve: Mezőfalvai Tündérkert Óvoda 

Az intézmény címe: 2422 Mezőfalva Kinizsi utca 48 
OM azonosító: 029929 

Adószám: 16701353-1-07 

A Nevelőtestület elfogadta: 2023. augusztus 29. 

Készítette: Kovácsné Huber Zita óvodavezető 

 2023. augusztus 29. 
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Óvodánk 13 óvónővel folytatta a munkáját 7 csoportban, 2 pedagógiai 

asszisztens, 1 gyógypedagógus, 1 óvodatitkár és 7 dajka segítette a pedagógiai 

munkát. Minden pedagógus főiskolai végzettséggel, a dajkák pedig dajka 

szakirányú képesítéssel rendelkeznek.  

A személyi változások után biztosított volt a 2022/2023-as nevelési évben a 

gyermekek nevelésének zökkenőmentes és színvonalas fejlesztése. 

Köszönöm Polgármester Úr és a Képviselő- testület kitartó munkáját, 

melynek köszönhetően az idei évben is eredményesen dolgozhatott a 

kollektíva. 

A kiscsoportos gyermekek birtokba vehették a csoportokat. A 2022/2023-as 

tanévben is folyamatosan fejlesztettük óvodánkat. Költségvetésből, az 

alapítványi és a SZM pénzből új tetőt készítettünk a kiülő fölé. Az alapítvány 

jóvoltából udvarunk bővült egy hintával és kukac alagúttal, mely alá ütésgátló 

gumilapokat helyeztünk az SZM segítségével.  

 Az óvodai dolgozóknak, közmunkásoknak köszönhetően biztonságos az 

óvodások szabadjátéka az udvaron. 

Naponta végzett sok dolgos kéz munkájának köszönhetően irigylésre méltó a 

környezetünk. Udvaros hiányában a dajka nénik, közösségi szolgálatot teljesítő 

diákok segítették környezetünk rendbetételét.   

 

Minősítő vizsga: 

A 2022/23 tanévben egy kolléganő sikeresen minősült Ped. I-ből Ped. II-be. 

Két dolgozónk tanfelügyeleti eljáráson vett részt, mely sikeresen zajlott le. A 

minősítő vizsgát lebonyolító pedagógusok megdicsérték óvónőink munkáját, 

irigykedve nézték óvodánk felszereltségét, szépségét, nagyságát. 
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Év elején módosult intézményünk Belső Önértékelési Csoportja, melynek 

feladata: 

 

Egyeztetésre és kidolgozásra kerültek az eljárás során alkalmazandó 

módszerek, eszközök, feladatok, valamint rögzített szabály szerint 

folyamatosan történik a látogatást végzők kiválasztása is.  

 

A csoportok felosztását az 1. számú melléklet tartalmazza. 

 

Működési feltételek: 

1.1 A működés zavartalanságának biztosítása: 
 

A személyi feltételek terén az idei tanévben nem volt fenn akadás. Az 

intézmény az előírásoknak megfelelően tartott nyitva, ügyelve a zárva 

tartások időtartamára. Iskolai szünetek idejére is ügyeletet tartottunk, kivéve 

a tanítás nélküli munkanapokon. Augusztusban zártunk be 3 hétre, mert az 

intézményben festés, nagytakarítás, csoportok átszervezése, költöztetése 

történt a létszámok változása miatt. 

Az óvoda nyitva tartása: 

Hétfőtől-péntekig: 600-1630-ig tart nyitva. 

 

Pedagógusok munkaidő beosztása 

 

2022/2023 tanévben még a pedagógusok a 2013. évi CXXIX. törvény 

35. § alapján dolgoztak, várjuk az új törvények jóváhagyását, majd  

a legújabb törvényi változásokat figyelembe véve történt meg a 

változtatás. 
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A csoportok ellátásának, összetételének alakulása: 

A 2022/2023-as tanévben 7 csoporttal indult. A fejlesztő szoba és a 

logopédiai fejlesztés a tavalyi év szerinti helyiségekben maradt. 

A személyi feltételek jelenlegi állapotát az 2. számú melléklet tartalmazza. 
 
1.2. Óvodapedagógusok 
Folyamatosan figyelemmel kísérem a képzési lehetőségeket, és lehetőség 

szerint támogatom és biztosítom a kollégáim bekapcsolódását azokba, hiszen a 

megszerzett ismeretek hozzájárulnak ahhoz, hogy naprakész pedagógiai 

ismeretekkel rendelkezzünk, szakmai munkánk megújuljon. Valamennyi 

továbbképzésünk összhangban áll pedagógiai programunk céljaival.  

 A közösség formálódását a közös programok segítették. Őszi kavalkádot 

alakítottunk ki gyümölcsök és termések felhasználásával. Az óvoda udvarán 

veteményes kertek gondozását folytattuk. A kollektívával csapatépítő 

kirándulást szerveztünk, amely az idén is megvalósulhatott és mindenki 

felszabadultan érezhette magát. A kollektíva összekovácsolódása jó úton halad, 

amire a jövőben is nagy hangsúlyt fektetek. A pedagógusok megfelelő 

gyakorlattal rendelkeznek, nevelőmunkájukat a segítő, elfogadó, támogató 

attitűd jellemzi. Önálló, fejlődni tudó testület. A csoportokban folyó munkát a 

folyamatos együttműködés jellemzi. Olyan otthonos légkört alakítottunk ki, 

melyben a gyermekek mindenekfelett álló érdeke érvényesül. Nyitott, 

befogadó, megújulásra kész a testület. 

Óvodán belüli feladatmegosztás: 

A sikeres munkavégzéshez kölcsönös bizalmon alapuló szakmai és 

emberi kapcsolatokra van szükség. Rábízom, ésszerűen delegálom a 

feladatokat a munkatársaimra, és teret engedek a közös gondolkodásnak.  

Támogatom kollégáim továbbképzését, és nyitott vagyok egyéni 

elképzeléseikre, hogy lehetőséget kapjanak önmaguk megvalósítására, 
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képességeik kibontakoztatására. Ezek feltételeit biztosítom számukra. Bízom 

bennük, egy jó munkatársi közösséghez tartozunk. Ennek a jól bevált belső 

kapcsolatrendszernek köszönhetjük, hogy valamennyi megtervezett óvodai 

programunkat sikeresen és színvonalasan sikerült megrendezni óvodai szinten.  

 

1.3.Gyógypedagógus 

 Minden szükséges, törvény által előírt adminisztrációt, a gyermek szükséges 

papírjait év végi írásos munkákat napra készen vezette. Az óvodába járó 

minden gyermek fejlődési lépcsőfokait figyelemmel kísérte. Az óvónőkkel 

minden esetben szoros szakmai kapcsolatot alakított ki a gyermekek fejlődése 

érdekében. Amikor csak szükséges, bármelyik gyermeket megvizsgálta az 

óvónő vagy szülő kérésére, a gyermek életkorának megfelelő teszttel, 

tanácsokkal, feladatokkal látta el őket. Intézményünkben emelkedik az SNI-s 

és a BTMN-es gyermekek száma, ezért nagy segítség a kolleganő munkája. 

1.4.Nevelőmunkát segítő munkatársak 

A dajkák összeszokott közösséget alkotnak. Részben elfogadják a közösen 

kialakított értékrendünket, azok szerint dolgoznak. Mindnyájan jól képzettek, 

eredményesen végzik munkájukat. Ismerik, és többnyire látják is szerepüket a 

nevelőmunka folyamatában. Megbízható, gyermekszerető tagjai 

közösségünknek. 2022 szeptemberében a nevelési évet a megszokott módon 

indítottuk.  

Sajnos az emberi gyarlóság egyik tulajdonsága, hogy a jót sokan csak akkor 

tudják értékelni, ha érzik a hiányát, különben természetessé válik számukra a 

munkája. Óvodatitkárunk sok segítséget nyújt a napi munkánk során. Segíti az 

óvónők felkészülését a foglalkozásra: nyomtatással, nagyítással. Sok időt 

szakít a dolgozók munkájának megkönnyítése érdekében a gépeléssel 

kapcsolatos munkák megoldásában. Irodai munkát rendben ellátja. A 
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munkámat folyamatosan segíti, napra kész. A segítségére maximálisan 

számíthatok. A minősítő bizottság és a tanfelügyeleti ellenőrzések alkalmával 

is maximálisan megállta a helyét. Közösen oldottuk meg a gyermekek 

beíratásával kapcsolatos feladatokat. Sokat segít a tisztítószerek stb. 

bevásárlásában. Felsorolni is sok az általunk megoldott munkafolyamatok 

sokasága.  

1.5.Tárgyi feltételek 

A vagyonvédelmi feladatok konkretizálása a munkaköri leírásokban, és a 

házirendben is megtalálhatóak. A pedagógiai szemléletű gazdálkodást előtérbe 

helyezve további fejlődés tapasztalható: 

Fejlesztés: 

- udvari játékok bővítése, javítása 

Beszerzések: 

- játékok,  

- kis értékű eszközök 

- gyermek asztalok, székek 

 - műanyag kukac ütésgátló gumilap telepítése 

Karbantartás:  Egész évben a karbantartás folyamatos volt. 

1.6.A nevelési év kiemelt feladatainak megvalósítása: 

- Pedagógiai programunkban környezeti nevelés hangsúlyos helyen 

szerepel.     Elengedhetetlenül szerves része az egészségnevelés, az 

egészséghez való viszony alakítása, az életviteli szokások megalapozása, 

és a testi - lelki egészség ápolása.  

- Az egészséges életritmus és életviteli szokások kialakítása érdekében 

minden csoportnak, és az egész óvodának összehangolt napi- és 
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szokásrendje van. Ennek ellenőrzése minden évben óvodavezetői 

feladatom. 

- Hangsúlyt helyezünk a szülők szemléletformálására: pl. egészséges 

étkezés, a levegőzés, mozgás szerepe és jelentősége a gyermekek 

életében. 

- A mindennapos testnevelést fontosnak tartottam illetve a nagy térben 

való mozgás fejlesztését. Tombor István a nagycsoportos óvodás 

gyermekeknek tarthatott az iskolában tornaórát.  

- Feladataink közé tartozik a sokféleség elfogadása, a befogadó környezet 

megteremtése. Fontos, hiszen együtt nevelünk különböző társadalmi, 

kulturális és egyéni adottságokkal rendelkező például az  Ukrajából 

érkező menekült gyermeket. Az évzáró értekezleten elhangzottak 

alapján nagyobb hangsúlyt kell fektetnünk a szülők tájékoztatására, hogy 

nem a mi feladatunk a gyermekek szobatisztaságára nevelése, 

kommunikációjának, figyelmének, szociális készségének, étkezési 

szokásainak fejlesztése. Az egyéni jellemzőkből kialakuló egyediségre, 

valamint a folyamatosan változó személyes igényekre való reagálásra. 

Minden gyermekhez külön óvodai „kulcs”, bánásmód szükséges ahhoz, 

hogy sajátos tempójú és sajátos módú fejlődését elősegíthessük. (Sajnos 

már a szülőkhöz is.) Ezt próbáljuk megvalósítani. Ehhez pedig 

rendelkeznünk kell a megvalósításhoz szükséges pedagógiai 

eszköztárral. Ennek kialakítása, folyamatos fejlesztése a különböző ön- 

és továbbképzések, az esetmegbeszélések, hospitálások során valósult 

meg. Sajnos a gyermekek nagyon sokat néznek televíziót, telefonnal 

játszanak, ami negatív irányba befolyásolja fejlődésüket (megkésett 

beszédfejlődés, hiperaktivitás).  

- A „Zöld” óvoda programot óvodánkban kiemelt feladatként kezeltük.  A 

környezeti nevelést, mely megnyilvánult a projektek tervezésénél, a 

programok kiválasztásánál, a szabadidős tevékenységekben, 
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legfőképpen a mindennapi tevékenységekben. Óvodánk kiemelten 

kezeli a természeti és környezetvédelmi feladatokat, eleget téve a 

fenntarthatóság pedagógiai követelményének. Óvodás korban a 

természet megszerettetésére, megbecsülésére az élő,- és élettelen 

környezet gondozására, megóvására a közvetlen környezetükben levő 

világ értékeinek felismerésére és megszerettetésére neveljük a 

gyerekeket. Megvalósult a papír szelektív gyűjtése, az egyes hulladékok 

újrafelhasználása. A szülők zárt messenger csoporton keresztül 

értesülhettek a zöld programjainkról, eseményekről, jeles napokról, az 

év madaráról. 

-  A madár suli program az idei évben is megvalósult az óvodánkban. 

Fantasztikus előadás tartott az előadó a gyerekek közvetlenül 

megérinthették, etethették a madarakat. Minden gyermek részt vehetett 

a madárröptetésen is. Olyan ismereteket szereztek az óvodásaink, amit 

még az állatkertben sem tapasztalhattak. Élmény dús délelőttöt sikerült 

szervezni májusban az óvodásainknak. 

-  A beszerzéseknél törekedtünk a környezetbarát eszközök (festék, 

ceruza, játékeszközök), a természetes anyagok vásárlására. Arra 

neveltük a gyerekeket, hogy takarékoskodjanak az energiákkal (víz, 

villany), ezt játékos módon hoztuk közel hozzájuk. A jeles napokat 

megünnepeltük. Elfogadtattuk a másságot, támogattuk a gyengébbeket 

és fejlesztettük a tehetségeket. Az egészséges életmód szokásait 

tanítottuk, gyakoroltuk, értékeltük.  

- Odafigyeltem a dolgozók, munkakörülményeinek biztonságosságára. 

- A beilleszkedési zavarral küzdő és az SNI gyermekek száma emelkedő 

tendenciát mutat. A korai szűrésnek és a korai fejlesztésnek fontos 

szerepe van. Az óvodai csoportokban a magatartászavarral küzdő és az 

SNI gyerekeket a többi kisgyermekkel együtt neveljük, a 

gyógypedagógusunk, és a nevelőtestület a Nevelési Tanácsadóból és 
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Szakértői Bizottság szakembereivel együtt működve. Köszönöm 

lelkiismeretes munkájukat! 

- Itt az oviban minden a gyermekekért történik! Mindent megteszünk 

azért, hogy a ránk bízott óvodások egészséges környezetben, érzelmi 

biztonságban, változatos tevékenységekben és élményekben gazdag 

óvodai életben részesüljenek, ami hozzájárul az iskolába lépéshez 

szükséges fejlettségi szint eléréséhez, az életrevaló felkészítés 

folyamatához. 

- Munkatervi feladatainkat eredményesen megvalósítottuk. Az 

integrációból, esélyegyenlőségből adódó feladatainkat a szakemberekkel 

együttműködve elláttuk, évek óta befogadó, nyitott pedagógiai 

környezetet teremtünk. 

1.7.A gyermekvédelmi munkaközösség: 

 

A gyermekvédelmi munkaközösség vezetését Német- Kovács Nóra precízen, 

lelkiismeretesen látta el. A gyermekvédelmi munkánkat az előző évek 

tapasztalatainak megfelelően a prevenció, és a feltárás megvalósíthatóságának 

biztosításával végeztük. Gyermekvédelmi felelősünk részt vett az esetjelző 

megbeszélésen.  

Napi figyelmet kell fordítanunk a gyermekek elhanyagolásának 

megszüntetésére, mert egyre nagyobb probléma a személyi higiénia hiánya. A 

gyermekvédelmi munkánkról az éves gyermekvédelmi megbeszélésen 

tájékoztattuk a jelzőrendszer tagjait. A gyermekvédelmis munkáját az 

óvodapedagógusok jelzésével tudjuk segíteni. Ha nem jeleznek irányába, ő 

nem tudhatja, kinek mi a problémája. 

A gyermekvédelmi munkában minden óvodapedagógus részt vett. 

1.8.Hagyományőrző munkaközösség: 

A munkaterv összeállításánál figyelembe vették a hagyományos ünnepeinket 
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illetve a falu hagyományait is. A napi munkánkba is beépítettük. A 

munkaközösség programja a naplóban is szerepel, és a napi tervezéseknél is 

figyelembe vesszük. 

 

1.9.Ünnepek, rendezvények 

Az ünnepek meleg hangulatúak, jól szervezettek voltak. A vállalt feladatokat 

mindenki lelkiismeretesen teljesítette. A mikulás minden csoportban 

megajándékozta a gyermekeket, a karácsonyi ünnep meghívott vendégekkel 

együtt zajlott. Az anyák napjára is  jöhettek a meghívott szülők, nagyszülők is. 

A búcsúzáson a meghívottak száma jelentősen megemelkedett, az óvoda kertje 

megtelt vendégekkel. Márok Csaba Polgármester Úr és a leendő tanító nénik is 

részt vettek ezen a meghitt ünnepségen bensőséges hangulatban, a korosztály 

sajátosságait, szükségleteit messzemenőkig figyelembe véve zajlottak le. 

Köszönöm a Polgárőrségnek a rendezvények biztosítását. 

 

Rendezvények havi lebontásban, 2022/2023-as tanévben. 

Szeptember: 

• beszoktatás 

• elsősök iskolába való kísérése 

• régi és új gyermekek fogadása 

• programok iránti igények felmérése (hittan, német, néptánc, foci, úszás, 

jóga) 

• szülői értekezlet a csoportokban 

• szüreti mulatság  

Október: 

• idősek világnapja 
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• állatok világnapja, kutya terápiás előadó meghívása 

• tökcsodák hete 

November: 

• disznóvágás az iskolában  

• Márton nap 

December: 

• mikulásvárás 

• adventi készülődés 

• karácsonyi vásár 

• ruhagyűjtés 

• karácsonyi ünnepély  

Január: 

• féléves értékelés 

• szülői értekezletek 

Február: 

• farsang (csoportokban) 

• kiszézés  

Március: 

• nagycsoportos összevont szülői értekezlet  

• Óvodabál 

• március 15-i ünneplés (csoportokban) 

• Víz világnapja 
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Április: 

• Költészet világnapja 

• Húsvét 

• Föld napja 

• óvodai beíratás 

• bábozás 

• szülői értekezlet 

• Néptáncosok műsora május 1-e alkalmából 

Május:  

• anyáknapja  

• gyereknap 

• gyermekheti vásár 

• német bemutató 

• madaras bemutató 

• csoport kirándulások  

Június: 

• néptánc bemutató 

• tábortűz a búcsúzó óvodásoknak csoportonként   

• nagycsoportosok búcsúzása 

• fagylaltozás 

• év végi értékelés  

• nevelőtestület évzáró kirándulás 

Július - Augusztus: 

• nyári munkálatok megkezdése 

• takarítás, felújítás  
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1.10. Tanügy-igazgatás 
 
Ahogyan az elmúlt évek gyakorlata során is, az eredményes beiskolázás 

lehetőségét biztosítja az iskolával kialakult együttműködő kapcsolatunk. 

A kapcsolattartás formái: 

- Az óvodapedagógusok és tanítók kölcsönös látogatásai,  

megbeszélései  

- Óvodások látogatása az iskolában (az iskolanyitogató)  

 

Tanköteles korú gyermekek száma: 

A 2022/2023. nevelési évben 40 fő nagycsoportos korú gyermek ment iskolába. 

Ebből 2 fő SNI-s, 3 fő BTMN-es.  

Iskolát kezdhet 2023. szeptember 1-én 40 fő. 

Az óvodai beiratkozás az Oktatási Hivatal által közölt névsor alapján történt, 

melynek határideje 2023. április 24 volt. A felvételre kerülő gyermekek száma 

a 2023/24-es tanévre 50 fő ebből 49 gyermek nyert felvételt, hely hiány miatt 

nem lett elutasítva senki.  

 
 
1.11. Gyermekvédelmi tevékenység 

A közoktatási intézményekben folyó gyermekvédelemben közreműködő 

különböző szereplők a pedagógiai eszközökkel való megelőzés, valamint a 

gyermekvédelmi rendszerhez tartozó intézményekkel való együttműködése 

során az óvodások veszélyeztetettségének megelőzése és megszüntetése 

érdekében végzik tevékenységüket. A gyermekvédelmi esetek hatékony 

kezelése érdekében történő beavatkozások megválasztásánál az együttműködő 

feleknek törekedniük kell az egymást kiegészítő szolgáltatásaik 

összehangolására. Továbbra is a gyermekvédelem kiemelt helyet foglal el a 

csoportok munkájában. Az intézményben 1 fő a gyermekvédelmi felelős, aki a 

kollektívával karöltve látja el a gyermekvédelmi feladatokat. Intézményünkben 
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átlagos anyagi helyzetbe lévő családok gyermekei járnak, néhányan nehéz 

anyagi körülmények között élnek. A legtöbb óvodásunk ingyenesen étkezik. 

Többségében az ép szerkezetű, de gyakran a mozaik család a jellemző. A 

gyermekek szociális körülményei jelentős eltéréseket mutat. Változtak a 

családok nevelési szokásai, a klasszikus családi értékek kiveszőben vannak. 

Az enyhén sérült vagy speciális foglalkoztatást igénylő gyermekek száma 

az előző évekhez viszonyítva hasonlóan alakult, félévtől növekedett. 

 A családok szociokulturális hátterének megismerése elengedhetetlen feladata 

minden óvodapedagógusnak. Ezt a célt leginkább a családlátogatások 

szolgálják, valamint a fogadó órák, megbeszélések, s ezek lehetőségeit 

maximálisan kihasználtuk az előírásoknak megfelelően. A hátrányos helyzetű 

gyermekek szociális helyzetük miatt rendszeres gyermekvédelmi 

támogatásban részesülnek, valamint a tartósan beteg és a háromgyermekes 

családok normatív kedvezményt kapnak az étkezésnél. A halmozottan 

hátrányos helyzetű gyermekek esélyegyenlőségi feltételeit biztosítjuk. A 

gyermekvédelmi felelős dokumentációs tevékenysége, naprakész átfogó képet 

ad az óvoda gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról. A nyári időszakban is 

figyelemmel kísérjük a HH, HHH, RGYT gyermekek óvodába járását, 

próbáljuk ezt ekkor is rendszeressé tenni. Amikor szükségét láttuk az 

óvodapedagógusok észrevételei, megfigyelései, javaslatai alapján tettük meg a 

szükségszerű lépéseket a gyermekvédelmi jelzőrendszer felé, hogy a 

veszélyeztetett gyermekek helyzete minél hamarabb megoldódjon. Kirívó 

esetben felkerestük a családokat, beszélgetések keretében igyekeztünk 

megtalálni a leghatékonyabb, az érintettnek megfelelő megoldásokat. 

 

 Kapcsolatainkat a 3. számú melléklet tartalmazza. 

 

A szülők fontos szerepet töltenek be életünkben, ezért fontos a 

családokkal való kapcsolattartás. A hozzánk érkező visszajelzések azt tükrözik, 
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hogy szívesen hozzák gyermekeiket óvodánkba. Megpróbáljuk a szülői 

igényeket, elvárásokat és saját értékrendünket, elkötelezettségünket 

összehangolni, de nem mindenáron. A minőségi munka elengedhetetlen része, 

hogy közvetlen partnereinktől folyamatos jelzéseket kapjunk, és azokra 

reagálva folytassuk nevelőmunkát. A gyermek nevelése elsősorban a család 

joga és kötelessége, s ebben az óvodának kiegészítő, segítő szerepe van. 

Mindannyian érezzük a családokban végbemenő változásokat, így 

feladatunknak tekintjük a fejlődésben történő lemaradások korrigálását, a 

családi nevelésben felmerülő hiányosságok pótlását, a szülők támogatásának 

elnyerését ebben a munkában. 

Nevelőmunkánk alapját a személyes kötődésen nyugvó gyermek-óvónő 

kapcsolat adja, kiegészítve a gyermekek egymás közötti kapcsolatainak 

erősítésével. Évek óta nagy hangsúlyt fektetünk a közösségi nevelésre, eleinte 

csak a saját csoporthoz való kötődés kialakításával, később a közös óvodai 

programokon keresztül a nagyobb közösséghez való tartozás érzésének 

erősítésével.         

 

 

Zárógondolat 

Összességében a 2022/2023-as nevelési évben végzett nevelő - fejlesztő 

munkát jónak, tartalmasnak, eseményben gazdagnak értékelem. A szakmai 

munka és az elért eredmények azt igazolják, hogy mind a nevelő testület, mind 

a nevelő - oktató munkát közvetlenül segítő alkalmazottak felelősségteljesen 

végzik munkájukat, szem előtt tartva a gyermekek érdekeit. Az egészséges 

életmódra nevelés területén az egészségtudatos magatartás formálása, a 

gyermekek állóképességének, egészségi állapotának javítása a mindennapos 

testedzés és a mozgásfoglalkozások még tudatosabb megszervezése, 

megtartása, módszertani kultúránk tovább fejlesztése a lehetőségeinkhez 

mérten megvalósult. Köszönöm a munkatársaim magas színvonalú szakmai 
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munkáját. Tevékenységünk így alkot egységet, ezzel biztosíthatjuk az 

intézményünkben nevelkedő gyermekek derűs, életvidám napi nevelését, 

fejlesztését, gondozását. 

A beszámolót a Nevelőtestület és az SZM megismerte, elfogadta. 

 

 

„A gyermek csak azt képes szeretni, 

aki őt szereti és csak szeretettel lehet nevelni.” 

(Dzerzsinszkij) 

 

Mezőfalva, 2023. augusztus 29. 

                                                                            Kovácsné Huber Zita 

Óvodavezető 
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1. számú melléklet- csoportok felosztása 

Csoport Létszám (fő) 

 

Csigabiga- csoport 
 

26 

 

Napsugár- csoport 22 

 

Katica- csoport 22 

 

Micimackó- csoport 21 

 

Szivárvány- csoport 24 

 

Pillangó- csoport 19 

Gomba csoport 19 

Összesen: 153 
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2. számú melléklet: Személyi feltételek 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

Közalkalmazotti jogviszony jellege: Létszámadat 

Óvodapedagógus/gyakornok 

Határozatlan időre kinevezett 12 fő 

Határozott időre kinevezett 1 fő 

Feladatellátással megbízott határozott idős (óvodavezető) 1 fő 

Gyógypedagógus 

Határozatlan időre kinevezett (gyógypedagógus) 1 fő 
 

Nevelő - oktató munkát közvetlenül segítő dajka 

Határozatlan időre kinevezett 
Határozott időre kinevezett 
 

6 fő 
                   1 fő 

Óvodai munkát közvetlenül segítő: Pedagógiai asszisztens 

Határozatlan időre kinevezett: 
 

2 fő 
 

Egyéb dolgozó: Óvodatitkár 

Határozatlanidőre kinevezett 1 fő 

TÉNYLEGES AKTÍV DOLGOZÓ: 25 fő 

 



21 

 

3. számú melléklet: kapcsolataink 

 

szülők napi szinten 

fenntartó napi szinten 

egyház heti szinten 

iskola alkalmanként 

Makk Marci és Marcsi Családi Bölcsőde alkalmanként 

Manókuckó Bölcsőde alkalmanként 

könyvtár alkalmanként 

művelődési ház alkalmanként 

nevelési tanácsadó alkalmanként 

szakértői bizottság alkalmanként 

civilszervezetek alkalmanként 

védőnői szolgálat alkalmanként 

gyermekorvos alkalmanként 

családsegítő szolgálat alkalmanként 

ortopédus alkalmanként 

fogorvos évente egyszer 

rendőrség évente egyszer 

polgárőrség alkalmanként 

 

 

 

 

 

 

                

 







































































































































































































































MEZŐFALVA NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT 
2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 44. 
: 25/510-360; Fax: 25/506-820 
E-mail: hivatal@mezofalva.hu 
 

 
E L Ő T E R J E S Z T É S 

 Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 
2023. szeptember 6-i munkaterv szerinti testületi ülésére 

 
 
Napirend: Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024.  
                  évi pályázati fordulójához történő csatlakozásra, pályázat kiírására  
Előadó: Márok Csaba polgármester 
Előkészítő: Borosné Sógorka Auguszta igazgatási osztályvezető 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy 2023. augusztus 29. napjával a Kulturális és 
Innovációs Minisztérium nyílt pályázat keretében meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjrendszer ( a továbbiakban: Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer) 2024. évi 
pályázati fordulóját hátrányos helyzetű,  szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatási tanulmányainak 
támogatására. A korábbi évekhez hasonlóan az önkormányzatok támogatóként csatlakozhatnak a 
Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez. Az önkormányzat részéről a csatlakozási nyilatkozat 
beküldésének határideje 2023. szeptember 29. 
 
Az előző évekhez képest a pályáztatás rendjében változás nem történt, továbbra is érvényes az a 
szabályozás, hogy csatlakozás esetén mind az  „A” típusú, mind a „B” típusú pályázatot ki kell írni,oly 
módon, hogy azok kiírásának megjelentetése egy időben történjék, ennek végső határidője 2023. 
október 3. napja. 
 
A pályázati felhívások az alapfeltételeken kívül kizárólag a pályázat elbírálásához megkívánt 
mellékletek felsorolását valamint az önkormányzat által meghatározott prioritásokat tartalmazhatják. 
A pályázatot az önkormányzat hirdetőtábláján és a helyben szokásos módon is közzé kell tenni. 
 
A felsőoktatási tanulmányokat kezdő, illetve folytató hallgatók részéről a pályázat benyújtási 
határideje: 2023. november 3. 
 
Az Ösztöndíjrendszer 2024. évi fordulójához csatlakozás esetén javaslom, hogy a beérkezett 
pályázatokat az előző évhez hasonlóan a szociális ügyekkel foglalkozó bizottság véleményezze 
előzetesen, majd ezt követően döntsön a Képviselő-testület a támogatásokról.  
 
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:  
 

Határozati javaslat 
 

Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 
………/2023.(……….) határozata 

a „Bursa” Ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozásról és pályázatok kiírásáról 
 
Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) 
kijelenti, hogy csatlakozni kíván a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 
2024. évi pályázati fordulójához.   
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A Képviselő-testület elfogadja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 
2024. évi fordulójának Általános Szerződési Feltételeit, egyidejűleg a határozat 1-2. melléklete szerinti 
- szerződési feltételeknek megfelelő - tartalommal kiírja az A és B típusú pályázatokat. 
  
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a csatlakozó nyilatkozat aláírására, a pályázati  
kiírás közzétételére. 
 
A Képviselő-testület a beérkezett pályázatok előzetes véleményezésével megbízza az Egészségügyi és 
Szociális Bizottságot.  
 
Felelős: Márok Csaba polgármester 
              Molnárné Troppert Mária Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke 
              Borosné Sógorka Auguszta igazgatási osztályvezető végrehajtásban való közre-   
              működésért 
Határidő: 2023. szeptember 29. a csatlakozási nyilatkozat aláírására és benyújtására,  
                továbbá a pályázati  kiírás közzétételére 
                2023. november 22. a pályázatok előzetes véleményezésére 
                2023. november 29. a pályázatok elbírálására 
                 
 
Mezőfalva, 2023. augusztus 30. 
 
                                                                                                                      Márok Csaba s. k. 
                                                                                                                          polgármester 
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1. melléklet a …/2023. (…...)  határozathoz 

 
"A" TÍPUSÚ PÁLYÁZATI KIÍRÁS 

 

Mezőfalva Önkormányzata a Kulturális és Innovációs Minisztériummal együttműködve, a 
felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 

51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet alapján 
ezennel kiírja a 2024. évre 

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot 
felsőoktatási hallgatók számára 

a 2023/2024. tanév második és a 2024/2025. tanév első félévére vonatkozóan, 
összhangban  

 
 a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény, 
 a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes 

térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet), 
 a Nemzeti Közszolgálati Egyetemről, valamint a közigazgatási, rendészeti és katonai 

felsőoktatásról szóló 2011. évi CXXXII. törvény, 
 a Nemzeti Közszolgálati Egyetemről, valamint a közigazgatási, rendészeti és katonai 

felsőoktatásról szóló 2011. évi CXXXII. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról 
szóló 363/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet, 

 a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, 
 az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, 
 az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. 

rendelet,   
 Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, 
 a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. 

törvény, 
 az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. 

évi CCXXII. törvény, 
 az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016. (XII. 19.) Korm. rendelet, 
 az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. 

törvény, 
 a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről 

és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül 
helyezéséről szóló az Európai Parlament és a Tanács 2016. április 27-i (EU) 2016/679 
rendelete (továbbiakban: GDPR), 

 a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény,  
 a közfeladatot ellátó közérdekű vagyonkezelő alapítványokról szóló 2021. évi IX. törvény 

   
vonatkozó rendelkezéseivel. 

 
 
1. A pályázat célja 
 
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (a továbbiakban: Bursa Hungarica 
Ösztöndíjrendszer) célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló 
fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása. A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer 
többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési 
önkormányzatok által nyújtott támogatás, a vármegyei önkormányzatok által nyújtott támogatás és a 
felsőoktatási intézményi támogatás. Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos adatbázis-kezelői, 
koordinációs, a települési és vármegyei ösztöndíjjal kapcsolatos pénzkezelési feladatokat a Nemzeti 
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Kulturális Támogatáskezelő (a továbbiakban: NKTK) végzi, míg az elbírálási feladatokat az 
ösztöndíjpályázathoz csatlakozó települési és vármegyei önkormányzatok látják el. 
 
A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréül a Korm. rendelet és a nemzeti 
felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgál. 
 
2. A pályázók köre 
 
Bursa Hungarica Ösztöndíjban a Korm. rendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a települési 
önkormányzat területén állandó lakóhellyel (a továbbiakban: lakóhely) rendelkezők részesülhetnek. 
[A Korm.rendelet „állandó lakóhely” fogalma a polgárok személyi adatainak és lakcímének 
nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának feleltethető meg, amelyet a 
pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.] 
 

Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, 
hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik a nemzeti felsőoktatásról 
szóló 2011. évi CCIV. törvény 1. mellékletében szereplő felsőoktatási intézményben (felsőoktatási 
hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali munkarend) alapfokozatot és szakképzettséget 
eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, 
osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.  
 
Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2023 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő 
hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2024 őszén már nem áll fenn, úgy a 
2024/2025. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra. 
 
Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a 
felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, 
hogy a 2023/2024. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal 
rendelkezzen. 
 
Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki: 
 

- honvéd tisztjelölt, rendvédelmi oktatási intézmény tisztjelöltje, a Magyar Honvédség hivatásos 
és szerződéses állományú, valamint  a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos  
állományú hallgatója, a rendészeti képzésben részt vevő ösztöndíjas hallgató; 

- doktori (PhD) képzésben vesz részt;  
- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban és/vagy vendéghallgatói 

képzésben vesz részt; 
- akiről hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy a pályázat benyújtásakor a támogatási döntés 

tartalmát érdemben befolyásoló, valótlan, hamis vagy megtévesztő adatot szolgáltatott, vagy 
ilyen nyilatkozatot tett; 

- aki a pályázat benyújtását megelőző három naptári éven belül az államháztartás 
alrendszereiből juttatott valamely támogatással összefüggésben a támogatási 
szerződésben/támogatói okiratban/ösztöndíjszerződésben foglaltakat önhibájából nem vagy 
csak részben teljesítette. 
 

Amennyiben a pályázó a támogatást ismételten igénybe kívánja venni – a vonatkozó 
jogszabályok biztosította keretek között –, úgy az ösztöndíj-pályázatot a következő évi pályázati 
fordulókban újra be kell nyújtania. 
 
3. A pályázat benyújtásának módja és határideje  
 



5 
 

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési 
Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges, 
melynek elérése:  

https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx  
Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati években regisztráltak a rendszerben, már nem 
regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa 
rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó funkcióval kérhetnek új jelszót. 
A pályázói regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok rögzítése a csatlakozott 
önkormányzatok pályázói részére. A pályázati űrlapot minden fordulóban újra ki kell tölteni! A 
személyes és pályázati adatok ellenőrzését, rögzítését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és 
aláírva a települési önkormányzathoz (2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 44.) kell benyújtaniuk a 
pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt 
érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai 
hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat köteles az EPER-Bursa 
rendszerben igazolni. A be nem fogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt. 

 
A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának  

határideje: 2023. november 3. 
 

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva kizárólag 
a lakóhely szerint illetékes települési önkormányzat polgármesteri hivatalához kell benyújtani. 
 
A pályázat kötelező mellékletei: 

 
a) A felsőoktatási intézmény által kibocsátott eredeti hallgatói jogviszony-igazolás vagy 
annak hiteles másolata a 2023/2024. tanév első félévéről. 
 
Amennyiben a pályázó egyidejűleg több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, 
pályázatában csak azt a felsőoktatási intézményt kell megneveznie, amellyel elsőként létesített 
hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, közösen meghirdetett – 
egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hittanár – kétszakos képzés esetében a 
hallgató a nem hitéleti képzést biztosító felsőoktatási intézményt köteles megnevezni.  
 
b) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó 
jövedelméről. 
 
c) A szociális rászorultság igazolására az alábbi okiratok: 
 
A központi szociális adatokon túl további mellékleteket az önkormányzat nem határoz meg. 
 
A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együtt érvényes, valamely 
melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. 
 
Egy háztartásban élők: a pályázó lakóhelye szerinti lakásban életvitel-szerűen együttlakó, ott 
bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek. 
 
Jövedelem: a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) 
bekezdés a) pontja alapján az elismert költségekkel és a befizetési kötelezettséggel csökkentett 

- aa) a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény (a továbbiakban: Szjatv.) 
szerint meghatározott, belföldről vagy külföldről származó - megszerzett - vagyoni érték 
(bevétel), ideértve az Szjatv. 1. számú melléklete szerinti adómentes bevételt, és 

- ab) azon bevétel, amely után a kisadózó vállalkozások tételes adójáról szóló 2022. évi XIII. 
törvény, a kisadózó vállalkozások tételes adójáról és a kisvállalati adóról  szóló 2012. évi 
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CXLVII. törvény, vagy az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulásról szóló 2005. évi 
CXX. törvény szerint adót, illetve hozzájárulást kell fizetni. 

 
Elismert költségnek minősül az Szjatv.-ben elismert költség, valamint a fizetett tartásdíj. Ha a 
magánszemély az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás, a kisadózók tételes adója vagy a 
kisvállalati adó alapjául szolgáló bevételt szerez, a bevétel csökkenthető az Szjatv. szerint elismert 
költségnek minősülő igazolt kiadásokkal, ennek hiányában a bevétel 40%-ával. Ha a mezőgazdasági 
őstermelő adóévi őstermelésből származó bevétele nem több a kistermelés értékhatáránál (illetve ha 
részére támogatást folyósítottak, annak a folyósított támogatással növelt összegénél), akkor a bevétel 
csökkenthető az igazolt költségekkel, továbbá a bevétel 40%-ának megfelelő összeggel, vagy a bevétel 
85%-ának, illetőleg állattenyésztés esetén 94%-ának megfelelő összeggel. 
 
Befizetési kötelezettségnek minősül a személyi jövedelemadó, a magánszemélyt terhelő 
egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás, társadalombiztosítási járulék és az egészségügyi 
szolgáltatási járulék. 
 
Nem minősül jövedelemnek: 

a) a rendkívüli települési támogatás, valamint a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások 
viseléséhez, a gyógyszerkiadások viseléséhez és a lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó 
hátralékot felhalmozó személyek részére nyújtott települési támogatás, 

b) a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 
szóló 1997. évi XXXI. törvény 20/A. §-a szerinti támogatás, a 20/B. §-ának (4)-(5) bekezdése 
szerinti pótlék, a nevelőszülők számára fizetett nevelési díj és külön ellátmány, 

c) az anyasági támogatás, 

d) a nyugdíjprémium, az egyszeri juttatás, a tizenharmadik havi nyugdíj, a tizenharmadik havi 
ellátás és a szépkorúak jubileumi juttatása, 

e) a személyes gondoskodásért fizetendő személyi térítési díj megállapítása kivételével a súlyos 
mozgáskorlátozott személyek pénzbeli közlekedési kedvezményei, a vakok személyi járadéka 
és a fogyatékossági támogatás, 

f) a fogadó szervezet által az önkéntesnek külön törvény alapján biztosított juttatás, 

g) az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló 2010. évi LXXV. törvény alapján történő 
munkavégzésnek, valamint a természetes személyek között az adórendszeren kívüli keresettel 
járó foglalkoztatásra vonatkozó rendelkezések alapján háztartási munkára létesített 
munkavégzésre irányuló jogviszony keretében történő munkavégzésnek (a továbbiakban: 
háztartási munka) a havi ellenértéke, 

h) a házi segítségnyújtás keretében társadalmi gondozásért kapott tiszteletdíj, 

i) az energiafelhasználáshoz nyújtott támogatás, 

j) a szociális szövetkezet tagja által, a közérdekű nyugdíjas szövetkezet öregségi nyugdíjban 
vagy átmeneti bányászjáradékban részesülő tagja által, valamint a kisgyermekkel otthon lévők 
szövetkezetének nem nagyszülőként gyermekgondozási díjban vagy gyermekgondozást segítő 
ellátásban részesülő tagja által a szövetkezetben végzett tevékenység ellenértékeként 
megszerzett, az Szjatv. alapján adómentes bevétel 

k) az életvitel-szerűen lakott ingatlan eladása, valamint az életvitel-szerűen lakott ingatlanon 
fennálló vagyoni értékű jog átruházása esetén az eladott ingatlan, illetve átruházott vagyoni 
értékű jog ellenértékének azon része, amelyből az eladást vagy átruházást követő egy éven 
belül az eladó vagy átruházó saját, vagy közeli hozzátartozója életvitelszerű, tényleges 
lakhatásának célját szolgáló ingatlan vagy vagyoni értékű jog vásárlására kerül sor, 

l) az elengedett tartozás, illetve a megszűnt kötelezettség, ha a tartozás elengedésére vagy a 
kötelezettség megszűnésére a természetes személyek adósságrendezési eljárásában, továbbá 
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közüzemi szolgáltatás szolgáltatója, illetve pénzügyi intézmény által, az adós megélhetését 
veszélyeztető szociális helyzete miatt került sor, 

m) az Szjatv. 7. § (1) bekezdés b)-z) pontja szerinti bevétel. 
 
 
4. Adatkezelés 
 
A pályázó pályázata benyújtásával büntetőjogi felelősséget vállal azért, hogy az EPER-Bursa 
rendszerben rögzített, a pályázati űrlapon és mellékleteiben az általa feltüntetett adatok a valóságnak 
megfelelnek. Tudomásul veszi, hogy amennyiben a pályázati űrlapon és mellékleteiben nem a 
valóságnak megfelelő adatokat tüntet fel, úgy a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerből pályázata 
kizárható, a megítélt támogatás visszavonható.  
 
A pályázat benyújtásával a pályázó tudomásul veszi, hogy az NKTK, az önkormányzatok és a 
felsőoktatási intézmény a pályázati dokumentációban foglalt személyes adatait az ösztöndíjpályázat 
lebonyolítása és a támogatásra való jogosultság ellenőrzése céljából az ösztöndíj támogatás életciklusa 
alatt kezelheti a GDPR 6. cikk (1) bekezdésének e) pontjában, valamint a 9. cikk (2) bekezdésének b) 
pontjában foglaltak szerint. Az adatkezelésről, az adatkezeléssel kapcsolatos jogairól, az általa igénybe 
vehető jogorvoslati lehetőségekről részletes tájékoztatás található az NKTK honlapján az Adatvédelmi 
tájékoztatóban az alábbi elérhetőségen:   
 

Adatkezelesi-tajekoztato-Palyazatokhoz-es-tamogatasokhoz-kapcsolodo-
adatkezelesrol_2023_NKTK.pdf (gov.hu) 

   
 
5. A pályázat elbírálása 
 
A beérkezett pályázatokat az illetékes települési önkormányzat bírálja el 2023. december 5. napjáig: 
 
a)  az elbíráló önkormányzat a pályázókat hiánypótlásra szólíthatja fel a formai ellenőrzés és az 

elbírálás során, az önkormányzat által meghatározott határidőben, amely azonban nem lépheti túl 
a pályázatok önkormányzati elbírálási határidejét. Az önkormányzat hiánypótlást csak olyan 
dokumentumokra kérhet be, amelyeket a pályázati kiírásban feltüntetett. A hiánypótlási határidő: 
8 nap; 

b) az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől 
függetlenül történik. Az elutasítás indoklásaként nem jelölhetők meg olyan okok, amelyeket a 
formai ellenőrzés vizsgál és azon megfelelőként lettek megjelölve; 

c) az EPER-Bursa rendszerben nem rögzített, nem a rendszerből nyomtatott pályázati űrlapon, 
határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálatból kizárja, és 
kizárását írásban indokolja; 

d) minden, határidőn belül, postai úton vagy személyesen benyújtott pályázatot befogad, minden, 
formailag megfelelő pályázatot érdemben elbírál, és döntését írásban indokolja; 

e) csak az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező pályázókat részesítheti támogatásban; 
f) az elbírálás során korra, faji hovatartozásra, nemre, bőrszínre, nemzetiségre, vallási vagy 

világnézeti meggyőződésre, egészségi állapotra, családi állapotra, tanulmányi eredményre tekintet 
nélkül, kizárólag a pályázó szociális rászorultságának objektív vizsgálatára tekintettel járhat el. 

 
A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen fellebbezéssel nem élhet, a támogatói döntés ellen érdemben 
nincs helye jogorvoslatnak. A támogatási döntéssel szemben kifogást eljárásjogi 
jogszabálysértésre történő hivatkozással, a döntésről szóló értesítés kézhezvételét követő 5 napon 
belül lehet benyújtani az illetékes önkormányzat jegyzőjénél. A felmerült kifogás beérkezését 
követő 5 napon belül az önkormányzat jegyzőjének értesítenie kell az NKTK-t. 
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A megítélt ösztöndíjat az önkormányzat megszüntetheti abban az esetben, ha az ösztöndíjas elköltözik 
a települési önkormányzat területéről. A települési önkormányzat ebben az esetben határozatban 
rendelkezik a támogatás megszüntetéséről. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi 
félévtől ható hatállyal hozható meg. 
 
 
6. Értesítés a pályázati döntésről 
 
A települési önkormányzat a meghozott döntéséről és annak indokáról 2023. december 6. napjáig az 
EPER-Bursa rendszeren keresztül elektronikusan vagy postai úton küldött levélben értesíti a 
pályázókat. 
 
Az NKTK az önkormányzati döntési listák érkeztetését követően 2024. január 17. napjáig értesíti a 
települési önkormányzatok által nem támogatott pályázókat az önkormányzati döntésről az EPER-
Bursa rendszeren keresztül. 
 
Az NKTK az elbírálás ellenőrzését és az intézményi ösztöndíjrészek megállapítását követően 2024. 
március 12. napjáig az EPER-Bursa rendszeren keresztül értesíti a települési önkormányzat által 
támogatásban részesített pályázókat a Bursa Hungarica ösztöndíj teljes összegéről és az ösztöndíj-
folyósítás módjáról. 
 
 
7. Az ösztöndíj folyósításának feltételei 
 
A felsőoktatási intézményeknek az ösztöndíj kifizetést megelőzően az ösztöndíjra való jogosultságot a 
nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvényben foglaltak figyelembevételével kell 
megállapítaniuk. A Korm. rendelet hatálya – amennyiben jogszabály másként nem rendelkezik – nem 
terjed ki a honvéd tisztjelöltekre, a rendvédelmi oktatási intézmény tisztjelöltjeire, a Magyar 
Honvédség hivatásos és szerződéses állományú, valamint a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek 
hivatásos állományú hallgatóira, továbbá a rendészeti képzésben részt vevő ösztöndíjas hallgatókra, 
részükre az ösztöndíj nem folyósítható.   
 
Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott, aktív 
hallgatója a felsőoktatási intézménynek.  
 
Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya a 2023/2024. tanév 
második félévében megfeleljen a pályázati kiírásnak. Amennyiben a támogatott pályázó hallgatói 
jogviszonya nem felel meg a pályázati kiírásnak, a támogatott az ösztöndíjra való jogosultságát az 
adott félévben elveszíti. Azokban a hónapokban, amelyekben a hallgató hallgatói jogviszonya 
szünetel, vagy nem felel meg a pályázati kiírás feltételeinek, az ösztöndíj folyósítása a folyósítás 
véghatáridejének módosulása nélkül, teljes egészében szünetel. 
 
 
8. Az ösztöndíj folyósítása 
 
Az ösztöndíjas jogviszony időtartama: 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félévben 
félévenként max. 5 hónap (a továbbiakban Bursa tanulmányi félév), a 2023/2024. tanév második 
féléve és a 2024/2025. tanév első féléve. 
 
Az önkormányzatok egy Bursa tanulmányi félévre egy összegben utalják át az NKTK Bursa 
Hungarica számlájára a támogatott hallgatók öthavi önkormányzati támogatási összegét. Az NKTK a 
beérkezett önkormányzati ösztöndíjrészeket a kifizetőhelyek (felsőoktatási intézmények) szerint 
újracsoportosítja, majd a jogosult hallgatók után továbbutalja a kifizető felsőoktatási intézményekhez 
abban az esetben, ha a felsőoktatási intézmény a hallgatók jogosultságát visszaigazolta, és az 
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önkormányzat utalási kötelezettségét teljesítve a pontos támogatási összeget továbbította az NKTK 
számlájára. 
 
Az intézményi ösztöndíjrész forrása a Korm. rendelet 18. § (3) bekezdése értelmében az intézmények 
költségvetésében megjelölt elkülönített forrás.  
 
Az ösztöndíjat (mind az önkormányzati, mind az intézményi ösztöndíjrészt) az a felsőoktatási 
intézmény folyósítja a hallgatónak, amelytől a hallgató – az állami költségvetés terhére – a hallgatói 
juttatásokat kapja. Amennyiben a hallgató egyidejűleg több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói 
jogviszonyban áll, az a felsőoktatási intézmény folyósítja számára az ösztöndíjat, amellyel elsőként 
létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, közösen 
meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hittanár – kétszakos képzés 
esetében a hallgató számára a nem hitéleti képzést biztosító felsőoktatási intézmény folyósítja az 
ösztöndíjat. A kifizetés előtt a jogosultságot, valamint a hallgatói jogviszony fennállását az intézmény 
megvizsgálja.  
 
Az ösztöndíj folyósításának kezdete legkorábban 2024. március hónap. 
 
Az önkormányzati ösztöndíjrész kifizetése a tavaszi félévben március, az őszi félévben október 
hónaptól, de legkésőbb a felsőoktatási intézményhez történő átutalást követő első ösztöndíj-
kifizetéskor indul, majd a továbbiakban az ösztöndíjfizetés rendje szerint történik. 
Az intézményi ösztöndíjrész folyósítása március, illetve október hónapban kezdődik, azt a hallgatói 
juttatásokkal azonos rendben kell kifizetni. Az intézményi ösztöndíjrészt abban az esetben is ki kell 
fizetni, ha az önkormányzati ösztöndíjrész fedezete nem áll rendelkezésre az intézmény számláján. Az 
intézményi ösztöndíjrész független minden más, a felsőoktatási intézményben folyósított támogatástól. 
 
Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB-járulékfizetési kötelezettség nem terheli (Szjatv. 1. számú 
melléklet 3.2.6. és 4.17. pontja). Az ösztöndíj teljes összege elszámolási kötelezettség terhe nélkül 
szabadon felhasználható. 
 
Az ösztöndíjas a Bursa tanulmányi félév  lezárását követően (június 30., január 31.) a jogosultsági 
bejegyzéssel kapcsolatos kifogást nem tehet, illetve a ki nem fizetett ösztöndíjára már nem tarthat 
igényt. 
 
 
9. A pályázók értesítési kötelezettségei 
 
Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj folyósításának időszaka alatt minden, az 
ösztöndíj folyósítását érintő változásról haladéktalanul (de legkésőbb 15 napon belül) írásban 
értesíteni a folyósító felsőoktatási intézményt és az NKTK-t (levelezési cím: Bursa Hungarica 1381 
Budapest, Pf. 1418).  
 
A bejelentést az EPER-Bursa rendszeren keresztül kell kezdeményeznie.  
 
Az értesítési kötelezettséget a hallgató 5 munkanapon belül köteles teljesíteni az alábbi adatok 
változásakor: 
 

- a tanulmányok szüneteltetése (halasztása); 
- tanulmányok helyének megváltozása (az új felsőoktatási intézmény, kar, szak 

megnevezésével); 
- tanulmányi státusz (munkarend, képzési szint, finanszírozási forma), képzés 

megnevezésének változása; 
- személyes adatainak (név, lakóhely, elektronikus levelezési cím) változása. 
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Az az ösztöndíjas, aki értesítési kötelezettségének elmulasztása miatt esik el az ösztöndíj 
folyósításától, a Bursa tanulmányi félév lezárását követően, legkésőbb június 30. napjáig, illetve 
január 31. napjáig ki nem fizetett ösztöndíjára már nem tarthat igényt. 
 
Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a folyósító felsőoktatási 
intézmény részére visszafizetni. 
 
Az ösztöndíjas lemondhat a számára megítélt támogatásról, amit az EPER-Bursa rendszerben 
kezdeményezhet és az onnan letölthető Lemondó nyilatkozatot aláírva, postai úton, ajánlott levélként 
megküldve az NKTK címére jelenthet be. A Lemondó nyilatkozat beküldésével az ösztöndíjas a 
nyertes ösztöndíjpályázatát megszünteti, azaz a megjelölt félévre járó ösztöndíjról és az ösztöndíj 
további félévi részleteiről is lemond.  
 
Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó a pályázatban nem a valóságnak megfelelő adatokat 
szolgáltatta vagy a pályázati feltételeknek egyébként nem felel meg, támogatásban nem részesülhet 
még abban az esetben sem, ha az ösztöndíj elnyeréséről szóló tájékoztatást már kézhez vette. 
 
 
10. Lebonyolítás 
 
Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos központi adatbázis-kezelői, koordinációs, a települési és a megyei 
önkormányzati ösztöndíjjal kapcsolatos pénzkezelési feladatokat az NKTK látja el. 
 
Az NKTK elérhetőségei: 
 
 

Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő 
Bursa Hungarica Ügyfélszolgálat 

1381 Budapest, Pf.: 1418 
Tel.: (06-1) 550-2700 

E-mail: bursa@nktk.hu 
Internet: www.nktk.hu (Bursa Hungarica) 

 
 
Mezőfalva, 2023. ……………………….. 
 
 
                                                                                                                Márok Csaba 
                                                                                                                 polgármester 
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2. melléklet a …/2023. (…...)  határozathoz 
 

"B" TÍPUSÚ PÁLYÁZATI KIÍRÁS 
 

Mezőfalva Önkormányzata a Kulturális és Innovációs Minisztériummal  
együttműködve, a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes 

térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet alapján 
 ezennel kiírja a 2024. évre  

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot 
felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára, 

összhangban 
  

 a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény, 
 a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes 

térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet), 
 a Nemzeti Közszolgálati Egyetemről, valamint a közigazgatási, rendészeti és katonai 

felsőoktatásról szóló 2011. évi CXXXII. törvény, 
 a Nemzeti Közszolgálati Egyetemről, valamint a közigazgatási, rendészeti és katonai 

felsőoktatásról szóló 2011. évi CXXXII. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról 
szóló 363/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet, 

 a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, 
 az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény,  
 az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. 

rendelet,  
 Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, 
 a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. 

törvény, 
 az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. 

évi CCXXII. törvény, 
 az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016. (XII. 19.) Korm. rendelet, 
 az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. 

törvény, 
 a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről 

és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül 
helyezéséről szóló az Európai Parlament és a Tanács 2016. április 27-i (EU) 2016/679 
rendelete (továbbiakban: GDPR), 

 a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény, 
 a közfeladatot ellátó közérdekű vagyonkezelő alapítványokról szóló 2021. évi IX. törvény 

 
vonatkozó rendelkezéseivel. 
 
1. A pályázat célja 

 
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (a továbbiakban: Bursa Hungarica 
Ösztöndíjrendszer) célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló 
fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása. A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer 
többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési 
önkormányzatok által nyújtott támogatás; a vármegyei önkormányzatok által nyújtott támogatás és a 
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felsőoktatási intézményi támogatás. Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos adatbázis-kezelői, 
koordinációs, a települési és vármegyei ösztöndíjjal kapcsolatos pénzkezelési feladatokat a Nemzeti 
Kulturális Támogatáskezelő (továbbiakban: NKTK) végzi, míg az elbírálási feladatokat az 
ösztöndíjpályázathoz csatlakozó települési és vármegyei önkormányzatok látják el. 
 
A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréül a Kormányrendelet és a nemzeti 
felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgál. 
 
2. Pályázók köre 
 
A Bursa Hungarica Ösztöndíjban a Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a települési 
önkormányzat területén állandó lakóhellyel (a továbbiakban: lakóhely) rendelkezők részesülhetnek. 
[A Kormányrendelet „állandó lakóhely” fogalma a polgárok személyi adatainak és lakcímének 
nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának feleltethető meg, amelyet a 
pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.] 
 
Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, 
hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek, akik: 
 
a) a 2023/2024. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások; 

vagy 

b) felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert 
érettségizettek; 
 
és a 2024/2025. tanévtől kezdődően a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 1. 
mellékletében szereplő felsőoktatási intézmény keretében teljes idejű (nappali munkarend) 
alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási 
szakképzésben kívánnak részt venni.  
 
Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki: 
 

- honvéd tisztjelölt, rendvédelmi oktatási intézmény tisztjelöltje, a Magyar Honvédség hivatásos 
és szerződéses állományú, valamint  a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos  
állományú hallgatója, a rendészeti képzésben részt vevő ösztöndíjas hallgató; 

- doktori (PhD) képzésben vesz részt;  
- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban és/vagy vendéghallgatói 

képzésben vesz részt; 
- akiről hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy a pályázat benyújtásakor a támogatási döntés 

tartalmát érdemben befolyásoló, valótlan, hamis vagy megtévesztő adatot szolgáltatott, vagy 
ilyen nyilatkozatot tett; 

- aki a pályázat benyújtását megelőző három naptári éven belül az államháztartás 
alrendszereiből juttatott valamely támogatással összefüggésben a támogatási 
szerződésben/támogatói okiratban/ösztöndíjszerződésben foglaltakat önhibájából nem vagy 
csak részben teljesítette. 

 
A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2024. évi felsőoktatási felvételi 
eljárásban először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2024/2025. 
tanévben ténylegesen megkezdik. 
 
 
3. A pályázat benyújtásának módja és határideje 
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A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési 
Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges, 
melynek elérése:  
 

https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx  
 

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati években regisztráltak a rendszerben, már nem 
regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa 
rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó funkcióval kérhetnek új jelszót. 
A pályázói regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok rögzítése a csatlakozott 
önkormányzatok pályázói részére. A személyes és pályázati adatok ellenőrzését, rögzítését követően a 
pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzathoz (2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 
44.) kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó 
mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a 
pályázat formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat köteles az 
EPER-Bursa rendszerben igazolni. A be nem fogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt. 

 
A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának 

határideje: 2023. november 3. 
 
A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva kizárólag 
a lakóhely szerint illetékes települési önkormányzat polgármesteri hivatalához kell benyújtani. 
  
A pályázat kötelező mellékletei: 
 
a) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó 
jövedelméről. 
 
b) A szociális rászorultság igazolására az alábbi okiratok: 
 
A központi szociális adatokon túl további mellékleteket az önkormányzat nem határoz meg. 
 
A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együtt érvényes, valamely 
melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. 
 
Egy háztartásban élők: a pályázó állandó lakóhelye szerinti lakásban életvitel-szerűen együttlakó, ott 
bejelentett vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek. 
 
Jövedelem: a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) 
bekezdés a) pontja alapján az elismert költségekkel és a befizetési kötelezettséggel csökkentett 

- aa) a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény (a továbbiakban: Szjatv.) 
szerint meghatározott, belföldről vagy külföldről származó - megszerzett - vagyoni érték 
(bevétel), ideértve az Szjatv. 1. számú melléklete szerinti adómentes bevételt, és 

- ab) az a bevétel, amely után a kisadózó vállalkozások tételes adójáról szóló 2022. évi XIII. 
törvény, a kisadózó vállalkozások tételes adójáról és a kisvállalati adóról szóló 2012. évi 
CXLVII. törvény, vagy az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulásról szóló 2005. évi 
CXX. törvény szerint adót, illetve hozzájárulást kell fizetni. 

 
Elismert költségnek minősül az Szjatv.-ben elismert költség, valamint a fizetett tartásdíj. Ha a 
magánszemély az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás, a kisadózók tételes adója vagy a 
kisvállalati adó alapjául szolgáló bevételt szerez, a bevétel csökkenthető az Szjatv. szerint elismert 
költségnek minősülő igazolt kiadásokkal, ennek hiányában a bevétel 40%-ával. Ha a mezőgazdasági 
őstermelő adóévi őstermelésből származó bevétele nem több a kistermelés értékhatáránál (illetve ha 
részére támogatást folyósítottak, annak a folyósított támogatással növelt összegénél), akkor a bevétel 



14 
 

csökkenthető az igazolt költségekkel, továbbá a bevétel 40%-ának megfelelő összeggel, vagy a bevétel 
85%-ának, illetőleg állattenyésztés esetén 94%-ának megfelelő összeggel. 
 
Befizetési kötelezettségnek minősül a személyi jövedelemadó, a magánszemélyt terhelő 
egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás, társadalombiztosítási járulék, és az egészségügyi 
szolgáltatási járulék. 
 
Nem minősül jövedelemnek: 

a) a rendkívüli települési támogatás, valamint a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások 
viseléséhez, a gyógyszerkiadások viseléséhez és a lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó hátralékot 
felhalmozó személyek részére nyújtott települési támogatás, 

b) a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 
szóló 1997. évi XXXI. törvény 20/A. §-a szerinti támogatás, a 20/B. §-ának (4)-(5) bekezdése 
szerinti pótlék, a nevelőszülők számára fizetett nevelési díj és külön ellátmány, 

c)  az anyasági támogatás, 

d)  a nyugdíjprémium, az egyszeri juttatás, a tizenharmadik havi nyugdíj, a tizenharmadik havi 
ellátás és a szépkorúak jubileumi juttatása, 

e) a személyes gondoskodásért fizetendő személyi térítési díj megállapítása kivételével a súlyos 
mozgáskorlátozott személyek pénzbeli közlekedési kedvezményei, a vakok személyi járadéka és 
a fogyatékossági támogatás, 

f) a fogadó szervezet által az önkéntesnek külön törvény alapján biztosított juttatás, 

g) az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló 2010. évi LXXV. törvény alapján történő 
munkavégzésnek, valamint a természetes személyek között az adórendszeren kívüli keresettel 
járó foglalkoztatásra vonatkozó rendelkezések alapján háztartási munkára létesített 
munkavégzésre irányuló jogviszony keretében történő munkavégzésnek (a továbbiakban: 
háztartási munka) a havi ellenértéke, 

h)  a házi segítségnyújtás keretében társadalmi gondozásért kapott tiszteletdíj, 

i)  az energiafelhasználáshoz nyújtott támogatás, 

j) a szociális szövetkezet tagja által, a közérdekű nyugdíjas szövetkezet öregségi nyugdíjban vagy 
átmeneti bányászjáradékban részesülő tagja által, valamint a kisgyermekkel otthon lévők 
szövetkezetének nem nagyszülőként gyermekgondozási díjban vagy gyermekgondozást segítő 
ellátásban részesülő tagja által a szövetkezetben végzett tevékenység ellenértékeként megszerzett, 
az Szjatv. alapján adómentes bevétel, 

k) az életvitel-szerűen lakott ingatlan eladása, valamint az életvitel-szerűen lakott ingatlanon 
fennálló vagyoni értékű jog átruházása esetén az eladott ingatlan, illetve átruházott vagyoni értékű 
jog ellenértékének azon része, amelyből az eladást vagy átruházást követő egy éven belül az eladó 
vagy átruházó saját, vagy közeli hozzátartozója életvitelszerű, tényleges lakhatásának célját 
szolgáló ingatlan vagy vagyoni értékű jog vásárlására kerül sor, 

l) az elengedett tartozás, illetve a megszűnt kötelezettség, ha a tartozás elengedésére vagy a 
kötelezettség megszűnésére a természetes személyek adósságrendezési eljárásában, továbbá 
közüzemi szolgáltatás szolgáltatója, illetve pénzügyi intézmény által, az adós megélhetését 
veszélyeztető szociális helyzete miatt került sor, 

m) az Szjatv. 7. § (1) bekezdés b)-z) pontja szerinti bevétel. 
 
 

4. Adatkezelés 
 
A pályázó pályázata benyújtásával büntetőjogi felelősséget vállal azért, hogy az EPER-Bursa 
rendszerben rögzített, a pályázati űrlapon és mellékleteiben az általa feltüntetett adatok a valóságnak 
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megfelelnek. Tudomásul veszi, hogy amennyiben a pályázati űrlapon és mellékleteiben nem a 
valóságnak megfelelő adatokat tüntet fel, úgy a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerből pályázata 
kizárható, a megítélt támogatás visszavonható. 
 
A pályázat benyújtásával a pályázó tudomásul veszi, hogy az NKTK, az önkormányzatok és a 
felsőoktatási intézmény a pályázati dokumentációban foglalt személyes adatait az ösztöndíjpályázat 
lebonyolítása és a támogatásra való jogosultság ellenőrzése céljából az ösztöndíj támogatás életciklusa 
alatt kezelheti a GDPR 6. cikk (1) bekezdésének és e) pontjában, valamint a 9. cikk (2) bekezdésének 
b) pontjában foglaltak szerint. Az adatkezelésről, az adatkezeléssel kapcsolatos jogairól, az általa 
igénybe vehető jogorvoslati lehetőségekről részletes tájékoztatás található az NKTK honlapján az 
Adatvédelmi tájékoztatóban az alábbi elérhetőségen:   
 

Adatkezelesi-tajekoztato-Palyazatokhoz-es-tamogatasokhoz-kapcsolodo-
adatkezelesrol_2023_NKTK.pdf (gov.hu) 

 
A pályázók büntetőjogi felelősségük tudatában kijelentik, hogy a pályázati űrlap benyújtásakor 
felsőfokú végzettséggel nem rendelkeznek, felsőoktatási intézménybe még nem nyertek felvételt.  
 
 
5. A pályázat elbírálása 
 
A beérkezett pályázatokat az illetékes települési önkormányzat bírálja el 2023. december  
5. napjáig: 
 

a) az elbíráló önkormányzat a pályázókat hiánypótlásra szólíthatja fel a formai ellenőrzés és az 
elbírálás során, az önkormányzat által meghatározott határidőben, amely azonban nem lépheti túl 
a pályázatok önkormányzati elbírálási határidejét. Az önkormányzat hiánypótlást csak olyan 
dokumentumokra kérhet be, amelyeket a pályázati kiírásban feltüntetett. A hiánypótlási határidő: 
8 nap; 

b) az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi 
eredményétől függetlenül történik. Az elutasítás indoklásaként nem jelölhetők meg olyan okok, 
amelyeket a formai ellenőrzés vizsgál és azon megfelelőként lettek megjelölve; 

c) az EPER-Bursa rendszerben nem rögzített, nem a rendszerből nyomtatott pályázati űrlapon, a 
határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálatból kizárja, és 
kizárását írásban indokolja; 

d) minden, határidőn belül, postai úton vagy személyesen benyújtott pályázatot befogad, minden, 
formailag megfelelő pályázatot érdemben elbírál, és döntését írásban indokolja; 

e) csak az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező pályázókat részesítheti támogatásban; 

f) az elbírálás során korra, faji hovatartozásra, nemre, bőrszínre, nemzetiségre, vallási vagy 
világnézeti meggyőződésre, egészségi állapotra, családi állapotra, tanulmányi eredményre tekintet 
nélkül, kizárólag a pályázó szociális rászorultságának objektív vizsgálatára tekintettel járhat el. 

 
A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen fellebbezéssel nem élhet, a támogatói döntés ellen érdemben 
nincs helye jogorvoslatnak. A támogatási döntéssel szemben kifogást eljárásjogi 
jogszabálysértésre történő hivatkozással, a döntésről szóló értesítés kézhezvételét követő 5 napon 
belül lehet benyújtani az illetékes önkormányzat jegyzőjénél. A felmerült kifogás beérkezését 
követő 5 napon belül az önkormányzat jegyzőjének értesítenie kell az NKTK-t. 
 
A "B" típusú ösztöndíjasok szociális rászorultságát az önkormányzat évente egyszer jogosult és 
köteles felülvizsgálni. Amennyiben az ösztöndíjas a szociális rászorultság vizsgálata során az 
önkormányzat által kért igazolásokat nem bocsátja rendelkezésre, vagy az önkormányzattal a vizsgálat 
során az együttműködést egyéb módon kifejezetten megtagadja, az önkormányzat az ösztöndíjas 
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szociális rászorultságának megszűntét vélelmezi, azaz az ösztöndíjas az ösztöndíját elveszíti. A 
települési önkormányzat ebben az esetben, határozatban rendelkezik a támogatás megszüntetéséről. A 
határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg. 
 
A felsőoktatási intézménybe jelentkezők számára megítélt támogatást az önkormányzat 
megszüntetheti abban az esetben is, ha az ösztöndíjas elköltözik a települési önkormányzat területéről. 
A települési önkormányzat ebben az esetben határozatban rendelkezik a támogatás megszüntetéséről. 
A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg. 
 
 
6. Értesítés a pályázati döntésről 
 
A települési önkormányzat a meghozott döntéséről és annak indokáról 2023. december 6. napjáig az 
EPER-Bursa rendszeren keresztül elektronikusan vagy postai úton küldött levélben értesíti a 
pályázókat. 
 
Az NKTK az önkormányzati döntési listák érkeztetését követően 2024. január 17. napjáig értesíti a 
települési önkormányzatok által nem támogatott pályázókat az önkormányzati döntésről az EPER-
Bursa rendszeren keresztül. 
 
Az NKTK az elbírálás ellenőrzését és az intézményi ösztöndíjrészek megállapítását követően 2024. 
március 12. napjáig az EPER-Bursa rendszeren keresztül értesíti a települési önkormányzat által 
támogatásban részesített pályázókat a Bursa Hungarica ösztöndíj teljes összegéről és az ösztöndíj-
folyósítás módjáról. 
 
A pályázó a felsőoktatási intézmény felvételi döntésről szóló határozata vagy az Oktatási Hivatal 
besorolási határozata másolatának megküldésével köteles 2024. augusztus 31. napjáig az NKTK 
részére bejelenteni, hogy a 2024/2025. tanévben melyik felsőoktatási intézményben kezdi meg 
tanulmányait. Továbbá a pályázó köteles nyilatkozni arról, hogy a 2024. évi felsőoktatási 
felvételi évet megelőzően nyert-e felvételt felsőoktatási intézménybe. Az a pályázó, aki értesítési 
kötelezettségének nem tesz eleget, az ösztöndíj folyósításából és az ösztöndíjrendszer következő 
évi fordulójából kizárható. 
 
Amennyiben a "B" típusú pályázat során támogatásban részesülő ösztöndíjas a támogatás időtartama 
alatt sikeresen pályázik "A" típusú ösztöndíjra (Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat felsőoktatási 
hallgatók számára), "B" típusú ösztöndíját automatikusan elveszti. 
 
 
7. Az ösztöndíj folyósításának feltételei 
 
Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya a 2024/2025. 
tanév első félévében megfeleljen a pályázati kiírásnak. Amennyiben a támogatott pályázó 
hallgatói jogviszonya nem felel meg a pályázati kiírásnak, a támogatott az ösztöndíjra való 
jogosultságát elveszíti.  
 
Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott, aktív 
jogviszonnyal rendelkező hallgatója a felsőoktatási intézménynek.  
 
A felsőoktatási intézményeknek az ösztöndíj kifizetést megelőzően az ösztöndíjra való jogosultságot a 
nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvényben foglaltak figyelembevételével kell 
megállapítaniuk. A Kormányrendelet hatálya – amennyiben jogszabály másként nem rendelkezik – 
nem terjed ki a honvéd tisztjelöltekre, a rendvédelmi oktatási intézmény tisztjelöltjeire, a Magyar 
Honvédség hivatásos és szerződéses állományú, valamint a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek 
hivatásos állományú hallgatóira, továbbá a rendészeti képzésben részt vevő ösztöndíjas hallgatókra, 
részükre az ösztöndíj nem folyósítható.   



17 
 

 
Azokban a hónapokban, amelyekben a hallgató hallgatói jogviszonya szünetel, vagy nem felel meg a 
pályázati kiírás feltételeinek, kivéve, ha az a folyósítás első féléve, az ösztöndíj folyósítása - a 
folyósítás véghatáridejének módosítása nélkül - teljes egészében szünetel. 
 
 
8. Az ösztöndíj folyósítása 
 
Az ösztöndíj időtartama 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félévben félévenként max. 5 
hónap (Bursa tanulmányi félév): a 2024/2025. tanév, a 2025/2026. tanév és a 2026/2027. tanév. 
 
Az ösztöndíj folyósításának kezdete a 2024/2025. tanév első féléve. 
 
Az önkormányzatok egy Bursa tanulmányi félévre egy összegben utalják át az NKTK Bursa 
Hungarica számlájára a támogatott hallgatók öthavi önkormányzati támogatási összegét. Az NKTK a 
beérkezett önkormányzati ösztöndíjrészeket a kifizetőhelyek (felsőoktatási intézmények) szerint 
újracsoportosítja, majd a jogosult hallgatók után továbbutalja a kifizető felsőoktatási intézményekhez 
abban az esetben, ha a felsőoktatási intézmény a hallgatók jogosultságát visszaigazolta, és az 
önkormányzat utalási kötelezettségét teljesítve a pontos támogatási összeget továbbította az NKTK 
számlájára. 
 
Az intézményi ösztöndíjrész forrása a Kormányrendelet 18. § (3) bekezdése értelmében az 
intézmények költségvetésében megjelölt elkülönített forrás. 
 
Az ösztöndíjat (mind az önkormányzati, mind az intézményi ösztöndíjrészt) az a felsőoktatási 
intézmény folyósítja a hallgatónak, amelytől a hallgató – az állami költségvetés terhére – a hallgatói 
juttatásokat kapja. Amennyiben a hallgató egy időben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói 
jogviszonyban áll, az a felsőoktatási intézmény folyósítja számára az ösztöndíjat, amellyel elsőként 
létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, közösen 
meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hittanár – kétszakos képzés 
esetében a hallgató számára a nem hitéleti képzést biztosító felsőoktatási intézmény folyósítja az 
ösztöndíjat. A kifizetés előtt a jogosultságot, valamint a hallgatói jogviszony fennállását az intézmény 
megvizsgálja.  
 
Az ösztöndíj folyósításának kezdete legkorábban 2024. október hónap. 
 
Az önkormányzati ösztöndíjrész kifizetése az őszi félévekben október, a tavaszi félévekben március 
hónaptól, de legkésőbb a felsőoktatási intézményhez történő átutalást követő első ösztöndíj-
kifizetéskor indul, majd a továbbiakban az ösztöndíjfizetés rendje szerint történik. 
Az intézményi ösztöndíjrész folyósítása október, illetve március hónapban kezdődik, azt a hallgatói 
juttatásokkal azonos rendben kell kifizetni. Az intézményi ösztöndíjrészt abban az esetben is ki kell 
fizetni, ha az önkormányzati ösztöndíjrész fedezete nem áll rendelkezésre az intézmény számláján. Az 
intézményi ösztöndíjrész független minden más, a felsőoktatási intézményben folyósított támogatástól. 
 
Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB-járulékfizetési kötelezettség nem terheli (Szjatv. 1. számú 
melléklet 3.2.6. és 4.17. pontja). Az ösztöndíj teljes összege elszámolási kötelezettség terhe nélkül 
szabadon felhasználható. 
 
Az ösztöndíjas a Bursa tanulmányi félév lezárását követően (június 30., január 31.) a jogosultsági 
bejegyzéssel kapcsolatos kifogást nem tehet, illetve a ki nem fizetett ösztöndíjára már nem tarthat 
igényt. 
 
 
9. A pályázók értesítési kötelezettségei 
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Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj folyósításának időszaka alatt minden, az 
ösztöndíj folyósítását érintő változásról haladéktalanul (de legkésőbb 15 napon belül) írásban 
értesíteni a folyósító felsőoktatási intézményt és az NKTK-t (1381 Budapest Pf. 1418). A 
bejelentést az EPER-Bursa rendszeren keresztül kell kezdeményeznie.  
Az értesítési kötelezettséget a hallgató 5 munkanapon belül köteles teljesíteni az alábbi adatok 
változásakor: 

- a tanulmányok szüneteltetése (halasztása); 
- tanulmányok helyének megváltozása (az új felsőoktatási intézmény, kar, szak 

megnevezésével); 
- tanulmányi státusz (munkarend, képzési szint, finanszírozási forma), képzés 

megnevezésének változása; 
- személyes adatainak (név, lakóhely, elektronikus levelezési cím) változása. 

 
Az az ösztöndíjas, aki értesítési kötelezettségének elmulasztása miatt esik el az ösztöndíj 
folyósításától, a Bursa tanulmányi félév lezárását követően, legkésőbb június 30. napjáig, illetve 
január 31. napjáig ki nem fizetett ösztöndíjára már nem tarthat igényt. 
 
Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a folyósító felsőoktatási 
intézmény részére visszafizetni. 
 
Az ösztöndíjas lemondhat a számára megítélt támogatásról, amit az EPER-Bursa rendszerben 
kezdeményezhet és az onnan letölthető Lemondó nyilatkozatot aláírva, postai úton, ajánlott levélként 
megküldve az NKTK címére jelenthet be. A Lemondó nyilatkozat beküldésével az ösztöndíjas a 
nyertes ösztöndíjpályázatát megszünteti, azaz a megjelölt félévre járó ösztöndíjról és az ösztöndíj 
további félévi részleteiről is lemond. 
 
Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó a pályázatban nem a valóságnak megfelelő adatokat 
szolgáltatta vagy a pályázati feltételeknek egyébként nem felel meg, támogatásban nem részesülhet 
még abban az esetben sem, ha az ösztöndíj elnyeréséről szóló tájékoztatást már kézhez vette. 
 
 
10. Lebonyolítás 
 
Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos központi adatbázis-kezelői, koordinációs, a települési és a 
vármegyei önkormányzati ösztöndíjjal kapcsolatos pénzkezelési feladatokat az NKTK látja el. 
 
 
 
 
Az NKTK elérhetőségei: 
 

Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő 
Bursa Hungarica Ügyfélszolgálat 

1381 Budapest Pf. 1418 
Tel.: (06-1) 550-2700 

E-mail: bursa@nktk.hu 
                                                      Internet: www.nktk.hu (Bursa Hungarica) 
 

Mezőfalva, 2023. ……………………….. 
 
                                                                                                                              Márok Csaba 
                                                                                                                              polgármester 
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E L Ő T E R J E S Z T É S 
 Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

2023. szeptember 26-i munkaterv szerinti testületi ülésére 
 
 
Napirend: Javaslat a 039 hrsz-ú bezárt szeméttelep rekultivációs jelentéseinek elkészítésére 
vonatkozó árajánlatok bekérése 
Előadó: Márok Csaba polgármester 
Előkészítő: Szabó Norbert műszaki előadó 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
Mezőfalva Nagyközség település hulladéklerakója korábban, a Mezőfalva 039 hrsz-ú ingatlanon 
helyezkedett el. Mezőfalva Nagyközség a KDT KTVF 19823/2007. sz. rekultivációs határozata alapján 
felhagyott a hulladéklerakó használatával, és a határozatban foglaltaknak megfelelően vállalta, hogy a 
rekultivációs időn belül a terület utógondozását biztosítja. Az utógondozási munkálatok elvégzésével az 
Önkormányzat korábban a Green Environment Kft. bízta meg. A fenti számú határozat értelmében az 
utógondozást folyamatosan fent kell tartani, így a munkálatok elvégzésével kapcsolatban ismételten 
árajánlat bekérésére van szükség. 
 
A fenti munkák becsült értéke az 1 millió forintot meghaladja, így a szolgáltatással kapcsolatban 3 db 
árajánlat bekérése szükséges, amelyre az alábbi vállalkozásokat javasoljuk felkérni árajánlattételre: 
 

1. Quartz Kft. 7623 Pécs, Megyeri út 26/1. sz. 
2. Green Environment Kft. 7627 Pécs, Piroska u. 13. 
3. Melegh Csongor „EV” 1044 Budapest, Fiumei út 1/E. 

 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy ha szükséges észrevételeiket tegyék meg, illetve 
véleményüket fogalmazzák meg, ellenkező esetben az alábbi határozat elfogadását javasolom:     
 
 

H a t á r o z a t i   j a v a s l a t 
Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének  

…../2023. (IX. 6.) határozata 
a 039 hrsz-ú bezárt szeméttelep rekultivációs jelentések árajánlat bekéréséről 

 
Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) úgy 
határoz, hogy a Mezőfalva, 039 hrsz-ú ingatlan rekultivációs munkálatainak elvégzésével kapcsolatban 
árajánlatot kér be.  
 
A munkákkal kapcsolatban az alábbi vállalkozások kerülnek felkérésre ajánlatkérés céljából: 
 

1. Quartz Kft. 7623 Pécs, Megyeri út 26/1. sz. 
2. Green Environment Kft. 7627 Pécs, Piroska u. 13. 
3. Melegh Csongor „EV” 1044 Budapest, Fiumei út 1/E. 

 



A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az árajánlatokat bekérésére. 
 
Felelős: Márok Csaba polgármester  
Határidő: ülést követő 15 napon belül 
 
Mezőfalva, 2023. augusztus 30. 
 
                                                                             Márok Csaba  s. k. 
                                                                                                         polgármester   
            
 



MEZŐFALVA NAGYKÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 
2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 44. 
Tel: 25/510-360; Fax: 25/506-820 
E-mail: hivatal@mezofalva.hu  

 
Előterjesztés  

Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 
2023. szeptember 6-án tartandó munkaterv szerinti testületi ülésére 

 
Napirend: Javaslat az állam javára történő átadással érintett víziközmű-rendszer társasági 
részesedésére vonatkozó  döntés meghozatalára 
Előadó: Márok Csaba polgármester  
Előkészítő: Borbély Anikó jegyző 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Re-víz Duna-menti Kft. tagjainak 2023. szeptember 4. napján tartott taggyűlésén hozott 3/2023. (IX. 
4.) sz. határozatával a Re-víz Duna-menti Kft., mint az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt. összesen  
263.220.000 Ft névértékű törzsrészvényeinek kizárólagos tulajdonosa térítésmentesen 50 települési 
önkormányzat osztatlan közös tulajdonába adta 2023. szeptember 30-i hatállyal a tulajdoni 
arányaiknak megfelelően. A tulajdoni arányok meghatározása a Társaság tagjainak a Re-víz Duna-
menti Kft-ben fennálló üzletrészüknek megfelelő mértékben történt. A döntés célja, hogy a 
törzsrészvények térítésmentesen az integráció keretében a Magyar Államot képviselő Nemzeti 
Vízművek Zrt. tulajdonába kerülhessenek. Mezőfalva Nagyközség Önkormányzatának tulajdoni 
hányada 511/10000.  
 
Továbbá a 4/2023. (IX. 4.) sz. határozatban a taggyűlés javasolja a törzsrészvények 
társtulajdonosainak, hogy  közös képviselőnek válasszák meg Tolna Város Önkormányzatát.  
 
A társtulajdonos önkormányzatoknak fentiek ismeretében szeptember hónap folyamán döntést kell 
hozniuk  arról, hogy 2023. szeptember 30-i hatállyal elfogadják – esetünkben -  az 511/10000 
tulajdoni hányadú részvényeket, mellyel társasági részesedést szerez az önkormányzat az állam javára 
történő átadással érintett víziközmű-rendszer üzemeltetését szerződéses jogviszony alapján ellátó 
szolgáltatóban. A döntésnek arra is ki kell térnie, hogy  az önkormányzat a törzsrészvényeket 
térítésmentesen a   Magyar Állam képviseletében eljáró  Nemzeti Vízművek Zrt. részére átruházza, 
valamint Tolna Város Önkormányzatát meghatalmazza. Mndezek alapján a következő határozati 
javaslatot terjesztjük elő: 
 

Határozati javaslat 
 

Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének  
…./2023. (IX. 6.) határozata 

a víziközmű-rendszer társasági részesedésről 
 
Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az állam javára történő átadással érintett 
víziközmű rendszer társasági részesedésére vonatkozóan az  alábbi határozatot hozza:  
 

I. 

Az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt. 263.220.000 Ft névértékű törzsrészvényeinek 511/10000 tulajdoni 
hányadát 2023. szeptember 4-én a Re-víz Duna-menti Kft. taggyűlésén hozott 3/2023. (IX. 4.) sz. 
határozatával az önkormányzat tulajdonába adta.  
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Az önkormányzat a részvények 511/10000 tulajdoni hányadát 2023. szeptember 30-i hatállyal 
elfogadja.  
 

Erre figyelemmel az önkormányzat társasági részesedést szerzett az állam javára történő átadással 
érintett a víziközmű-rendszer üzemeltetését szerződéses jogviszony alapján ellátó víziközmű-
szolgáltatóban, az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt-ben. 

 

Az önkormányzat, mint a részvények társtulajdonosa közös képviselőnek megválasztja Tolna Város 
Önkormányzatát. Meghatalmazza, hogy nevében és helyette az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt. közgyűlésén 
eljárjon és a részvényátruházással kapcsolatos okiratokat aláírja. 

 

II. 
 

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törv. (Vksztv.) 5/H.§. (9) bek-e szerint: 
„A települési önkormányzat - a víziközmű-vagyon (2) vagy (3) bekezdés szerinti átruházásához 
kapcsolódóan - térítésmentesen átruházhatja az államra, mint új ellátásért felelősre az átadással 
érintett víziközmű-rendszer üzemeltetését szerződéses jogviszony alapján ellátó víziközmű-
szolgáltatóban fennálló társasági részesedését. A térítésmentes tulajdon-átruházás az általános 
forgalmi adó szempontjából közcélú adománynak minősül.” 
 

Ezen jogszabályi rendelkezésre tekintettel a képviselőtestület az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt. 
263.220.000 Ft névértékű törzsrészvényeinek 511/10000 tulajdoni hányadát térítésmentesten a Magyar 
Állam képviseletében eljáró Nemzeti Vízművek Zrt-re átruházza. Felhatalmazza Tolna Város 
Önkormányzatát – mint a társtulajdonos önkormányzatok közös képviselőjét –, hogy a 
részvényátruházási okiratot (teljes forgatmányt) – egyeztetett időpontban – legkésőbb 2023. október 
31-ig aláírja.  

 
Felelős: Márok Csaba polgármester 
Határidő: 2023. szeptember 30. 
 
Mezőfalva, 2023. szeptember 5. 
                                                                                                                                       Márok Csaba s. k. 
                                                                                                                                        polgármester 


















































































































































































































































































































